



平成22年6月2日

各 位

会 社 名 株式会社ノリタケカンパニーリミテド
代表者名 代表取締役社長 種 村 均
(コード番号 5331 東証、名証第1部)
問合せ先 財務部長 加 藤 博
(TEL. 052-561-7116)

(訂正)「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年5月10日に発表いたしました「平成22年3月期 決算短信」において、記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線が付してあります。

また、訂正後の決算短信については、当社ウェブサイトに掲載いたします。

<http://www.noritake.co.jp/company/ir/library/tanshin.html>

記

1. 訂正箇所

4. 連結財務諸表

注記事項（金融商品関係）

2 金融商品の時価等に関する事項 30ページ

【訂正前】

平成22年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含まれておりません（(注) 2参照）。

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価等 (百万円)	差額 (百万円)
(1) 現金及び預金	13,730	13,730	—
(2) 受取手形及び売掛金	27,436	27,436	—
(3) 投資有価証券	<u>16,768</u>	<u>16,768</u>	<u>—</u>
資産 計	<u>57,934</u>	<u>57,934</u>	<u>—</u>
(以下省略)			

【訂正後】

平成22年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含まれておりません（(注) 2 参照）。

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価等 (百万円)	差額 (百万円)
(1) 現金及び預金	13,730	13,730	—
(2) 受取手形及び売掛金	27,436	27,436	—
(3) 投資有価証券	<u>17,652</u>	<u>17,572</u>	<u>△80</u>
資産 計	<u>58,818</u>	<u>58,738</u>	<u>△80</u>
(以下省略)			

2. 訂正理由

表中の「(3) 投資有価証券」については、「その他有価証券」のみを記載しておりましたが、記載方法について見直しを行い、「子会社株式及び関連会社株式」を含めて記載することとしたためであります。

以 上